

DOŠLO DNE:
23.6.2020/HBZ

Váš dopis značky / ze dne 907/2020
naše značka 100630/24Z947/923
vyřizuje / linka 
místo odeslání / dne Praha/18.6.2020

d plus a.s.
Sokolovská 16/45
186 00 Praha 8

SŘ Přeložka kabelů NN (PRE) a přeložka sítě elektronických komunikací (CETIN), Roztocká, Praha 6 (zpracovatel PD d plus a.s. z 8/16)

Na základě projednání výše uvedené věci ve Svodné komisi Dopravního podniku hlavního města Prahy, akciová společnost (dále jen DPP) vám za naší akciovou společnost vydáváme toto souhrnné stanovisko:

Upozorňujeme, že navržená stavba se nachází v prostoru, který má být dotčen přestavbou při budoucí realizaci tramvajové trati Podbaba – Suchdol, plánované v místě uvažovaného záměru v boční poloze podél Roztocká mezi komunikací a železniční trati v niveletě železniční trati. Výstavba tramvajové trati bude mít vliv na stavební řešení Roztocké ulice. V současném stavu se příprava tramvajové trati nachází ve stádiu změny územního plánu a v roce 2016 byla vypracována technická studie záměru. Souhlasíme z hlediska technického řešení budoucí výstavby tramvajové tratě s realizací přeložek kabelových tras v rámci předložené akce, upozorňujeme však, že v případě budoucí realizace tramvajové tratě může vzniknout potřeba zásahu do uvedených kabelových tras před dosažením jejich technické životnosti.

Pro úplnost dále konstatujeme, že z hlediska technického řešení budoucí výstavby tramvajové trati souhlasíme i se stavebním provedením zkapacitnění ČSOV dle doložené dokumentace, tedy v podobě, kdy nadzemní ani podzemní část objektu ČSOV nezasahuje do ulice Roztocká a nedochází k žádnému zužování dopravního prostoru této komunikace ani přilehlého chodníku.

Tímto stanoviskem Svodné komise není dán souhlas se vstupem na pozemek parc. č. 495/1, 495/2, 495/8 k.ú. Sedlec ve vlastnictví DPP a zásahem do majetku. Toto stanovisko Svodné komise není souhlasem s navrhovaným stavebním záměrem nebo opatřením ve smyslu ustanovení § 184a stavebního zákona, ani titulem pro majetkoprávní vypořádání užívání pozemku ve vlastnictví DPP. Po obdržení tohoto stanoviska Svodné komise kontaktujte do dvou měsíců, z důvodu uzavření příslušné smluvní dokumentace pro zajištění realizace stavby a její následné majetkoprávní vypořádání před vydáním stavebního povolení, odbor Nemovitý majetek DPP a.s., Sokolovská 42/217, Praha 9, ~~186 00 Praha 8~~

Za předpokladu splnění našich připomínek a požadavků vydáváme tímto souhrnné souhlasné stanovisko pro stavební povolení.

Dokumentaci si ponecháváme pro služební potřebu.



akciová společnost
Sokolovská 42/217, Vysočany
190 00 Praha 9

94

